

# Sicherheitskamera mit Solarpanel

Caméra de sécurité avec panneau solaire

Telecamera di sicurezza con pannello solare



Wie überwachen Sie Ihren Aussen- und Innenbereich aus der Distanz?

Comment surveiller votre extérieur et votre intérieur à distance ?

Come si fa a monitorare a distanza le aree esterne e interne?



CE

# Sicherheitskamera mit Solarpanel

## Einsatzgebiet

Für den Aussen- und Innenbereich. Garage, Veloparkplatz, Ferienhaus, Hobbyräume, Kinderzimmer, Haustiere etc.

## Ihr Nutzen

- Intelligente Fernüberwachung** von Innen- und Aussenräumen wie Garagen, Veloparkplätze, Hobbyräume oder Ferienwohnungen
- Automatischer Alarm und Videoaufzeichnung** bei Bewegungen
- Solarpanel für Akkubetrieb** im Freien ohne externe Stromversorgung
- Steuerung und Überwachung per kostenlosem App** (iOS, Android)
- HD-Kamera (1080p)** mit **Tag- und Nachtmodus** und **2-Wege Audio**
- Wetterfest (IP65)**
- Einfache und flexible Installationsmöglichkeiten** als Wandmontage mit mitgeliefertem Montageset
- Möglichkeit zur Verknüpfung mit der Basisstation SBS50 zu einem **Heim-Sicherheitsnetzwerk** mit bis zu 50 Gefahrenmeldern (Rauchmeldern, Wasserlecksensor, Kohlenmonoxidsensor etc.).
- CE zertifiziert, 2 Jahre Garantie**



## Technische Informationen

<b>Art. Nr.</b>	<b>500.059</b>
Art. Bez.	K.A.B. Sicherheitskamera
Hersteller	X-Sense Innovations Co., Ltd.
Stromversorgung	Solarpanel und 5000mAh Akku (Lithium). Alternativ mit USB-C Kabel. 5V DC Ladespannung
Kamera	1080p Auflösung. 130° Sichtfeld. 7 Meter Nachtsichtreichweite
Kommunikationstechnologie	WLAN, 2.4 GHz, c. 100m
Gewicht (g)	232
Material	Acrylnitril-Butadien-Styrol (ABS). Wasserabweisend (IP65)
H x B x T (mm)	Solarpanel: 175 x 125 x 10, Kamera: 90 x 60 x 74
Lieferumfang	1 Kamera + 1 Solarpanel mit 2.8m Kabel + 1 USB-C Kabel +1 Montagesatz inkl. Schrauben und Dübel +1 Bedienungsanleitung
Montage	Wandmontage oder freistehend
Gebrauch	Innen- und Aussenbereich. Betriebstemperatur -10 – 45° C
Garantie	2 Jahre
Weiteres	Inkl. 3-Tage Cloudspeicher. SD-Karten Steckplatz (max. 128 GB) für lokale Speichererweiterung (nicht im Lieferumfang). Optionale Zusatzfunktion wie KI-Erkennung, benutzerdefinierte Zonen und zusätzlicher Cloud Speicher via Abo in der X-Sense App. Cloud-Datenspeicherung über Amazon Cloud.

**Weil unsere Produkte überraschen: [k-a-b.ch](http://k-a-b.ch)**

# Caméra de sécurité avec panneau solaire

## Domaine d'application

Pour l'extérieur et l'intérieur. Garage, parking à vélos, maison de vacances, salles de loisirs, chambres d'enfants, animaux domestiques, etc.

## Vos avantages

- Surveillance intelligente à distance** des espaces intérieurs et extérieurs tels que les garages, les parkings à vélos, les salles de loisirs ou les appartements de vacances.
- Alarme automatique et enregistrement vidéo** en cas de mouvement
- Panneau solaire pour un fonctionnement sur batterie** à l'extérieur sans alimentation externe
- Commande et surveillance via une application gratuite** (iOS, Android)
- Caméra HD (1080p)** avec **mode jour et nuit** et **audio bidirectionnel**
- Résistante aux intempéries (IP65)**
- Possibilités d'**installation simples** et flexibles comme montage mural avec le kit de montage fourni
- Possibilité d'être relié à la station de base SBS50 pour former un **réseau de sécurité domestique** comprenant jusqu'à 50 détecteurs de danger (détecteurs de fumée, détecteur de fuite d'eau, détecteur de monoxyde de carbone, etc.)
- Certifié CE**, 2 ans de garantie



## Informations techniques

Art. Nr.	<b>500.058</b>
Art. Réf.	Caméra de sécurité K.A.B.
Fabricant	X-Sense Innovations Co, Ltd.
Alimentation électrique	Panneau solaire et batterie 5000mAh (lithium). Alternative avec câble USB-C. Tension de charge de 5V DC.
Caméra	Résolution de 1080p. Champ de vision de 130°. Portée de vision nocturne de 7 mètres.
Communication	WLAN, 2.4 GHz, c. 100m
Poids (g)	232
Matériau	Acrylonitrile-butadiène-styrène (ABS). Résistant à l'eau (IP65)
H x L x P (mm)	Panneau solaire : 175 x 125 x 10, caméra : 90 x 60 x 74
Contenu de la livraison	1 caméra + 1 panneau solaire avec câble de 2.8m + 1 câble USB-C + 1 kit de montage avec vis et chevilles + 1 manuel d'utilisation
Montage	Montage mural ou sur pied.
Utilisation	Utilisation en intérieur et en extérieur. Température de fonctionnement -10 - 45° C
Garantie	2 ans
Autre	Mémoire cloud de 3 jours incluse. Emplacement pour carte SD (max. 128 Go) pour extension de la mémoire locale (non fournie). Fonction supplémentaire en option comme la détection de l'IA, les zones définies par l'utilisateur et la mémoire cloud supplémentaire via un abonnement dans l'application X-Sense. Stockage des données dans le nuage via Amazon Cloud.

**Parce que nos produits surprennent: [k-a-b.ch](http://k-a-b.ch)**

# Telecamera di sicurezza con pannello solare

## Campo di applicazione

Per uso esterno e interno. Garage, parcheggio per biciclette, casa vacanze, sale hobby, camere per bambini, animali domestici, ecc.

## Il vostro vantaggio

1. **Monitoraggio intelligente a distanza** di aree interne ed esterne come garage, parcheggi per biciclette, sale hobby o appartamenti per le vacanze
2. **Allarme automatico e registrazione video** in caso di movimento
3. **Pannello solare per il funzionamento a batteria** all'aperto senza alimentazione esterna
4. **Controllo e monitoraggio tramite app gratuita** (iOS, Android)
5. **Telecamera HD (1080p)** con modalità **giorno e notte** e **audio a 2 vie**
6. **Resistente alle intemperie (IP65)**
7. **Opzioni di installazione semplici e flessibili** come montaggio a parete con il set di montaggio in dotazione
8. Può essere collegata alla stazione base SBS50 per formare una **rete di sicurezza domestica** con un massimo di 50 rilevatori di pericolo (rilevatori di fumo, sensori di perdite d'acqua, sensori di monossido di carbonio, ecc.)
9. **Certificato CE**, garanzia di 2 anni



## Informazioni tecniche

Art. Nr.	<b>500.058</b>
Arte. Rif.	Telecamera di sicurezza K.A.B.
Produttore	X-Sense Innovations Co, Ltd.
Alimentazione	Pannello solare e batteria da 5000 mAh (al litio). In alternativa con cavo USB-C. Tensione di ricarica 5V DC
Fotocamera	Risoluzione 1080p. Campo visivo di 130°. Campo di visione notturna di 7 metri
Comunicazione	WLAN, 2,4 GHz, c. 100m
Peso (g)	232
Materiale	Acrilonitrile butadiene stirene (ABS). Idrorepellente (IP65)
H x L x P (mm)	Pannello solare: 175 x 125 x 10, telecamera: 90 x 60 x 74
Dotazione di fornitura	1 telecamera + 1 pannello solare con cavo da 2,8 m + 1 cavo USB-C + 1 kit di montaggio con viti e tasselli + 1 istruzioni per l'uso
Montaggio	Montaggio a parete o a libera installazione
Modalità d'uso	Uso interno ed esterno. Temperatura di esercizio -10 - 45° C
Garanzia	2 anni
Ulteriori informazioni	Incl. 3 giorni di archiviazione cloud. Slot per scheda SD (max. 128 GB) per l'espansione della memoria locale (non inclusa). Funzioni aggiuntive opzionali come il rilevamento AI, zone definite dall'utente e archiviazione cloud aggiuntiva tramite abbonamento nell'app X-Sense. Archiviazione dei dati su cloud tramite Amazon Cloud.

**Perché i nostri prodotti sorprendono: [k-a-b.ch](http://k-a-b.ch)**